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1. Samostatnost uchazeče/ky 
 

Ve fázi zpřesňování tématu práce 1 
Během zpracování zadaného tématu 1 
Při sepisování práce 2 
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Případný slovní komentář k bodům 1. až 3. : 
 

Cílem bakalářské práce studenta Linharta bylo studium možností elektrochemického 

generování těkavé formy stříbra. Pro experimentální činnost byla vybrána aparatura pro kontinuální 

elektrochemické generování, obsahující průtokovou tenkovrstvou elektrolytickou celu. Po 

předběžných experimentech, které prokázaly možnost využití výše uvedené metody pro stanovení 

stříbra, následovala řada experimentů zjišťující vliv dílčích experimentálních parametrů na 

stanovení stříbra. Za zjištěných optimálních podmínek byla provedena kalibrační měření a získané 

hodnoty byly porovnány s hodnotami pro chemické generování.  

Předkládaná bakalářská práce významně přispěla k rozšíření poznatků o elektrochemickém 

generování těkavé formy stříbra. V současné odborné literatuře není tato problematika dostatečně 

publikována. Výsledky této práce budou podkladem pro další experimenty, kdy by při využití 

možnosti záchytu těkavé formy stříbra (podobně jako je tomu u chemického generování) a jejím 

uvolnění mohly být dosaženy podstatně nižší meze detekce a stanovitelnosti, srovnatelné 

s hodnotami získanými použitím elektrotermického způsobu atomizace. 

Pan Ondřej Linhart pracoval na zadaném tématu bakalářské práce od počátku roku 2011 

velmi zodpovědně. Jeho zájem o danou problematiku se projevil již v počátcích experimentální 

činnosti. Během práce prokázal autor pečlivost, samostatnost a zejména v jistých situacích i 

značnou trpělivost. Na druhé straně zmíněné vlastnosti autora jsem částečně postrádal při 

sepisování jeho bakalářské práce. V průběhu experimentální činnosti zvládl pan Linhart samostatně 



pracovat s atomovým absorpčním spektrometrem a naučil se orientovat v ovládacím softwaru.  

Celkově na mě bakalářská práce působí zdařile, a jelikož splňuje všechny formální požadavky 

kladené na bakalářskou práci, doporučuji ji k dalšímu řízení. 

 

Stanovisko k opravě chyb v práci:  
 opravný lístek/oprava v textu  JE  /  NENÍ (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce 
 
C. Celkový návrh 
 
Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:  ANO  /  NE   
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